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Programa al que pertenecen, semestre, si pertenecen a algún semillero (cual), sede.



RESUMEN: Máximo 150 palabras
PALABRAS CLAVE: Se sugiere resaltar desde el TESAURO, máximo 5 palabras.

NOTA: Todo el manuscrito debe ser presentado bajo normas APA séptima edición, tablas, figuras, citas y referencias.

INTRODUCCIÓN
Presentación del problema que motiva el estudio llevado a cabo, donde se delimita un contexto claro que permitirá al lector comprender las variables o factores que inciden sobre el fenómeno o cuestión tratada, y que, además, dan sustento a la necesidad del estudio planteado en el manuscrito. 

MARCO TEÓRICO
El apartado de marco teórico -o marco referencial según corresponda- deberá presentar aquellos elementos teóricos o conceptuales que dan sustento a la investigación expuesta en el artículo. Por ende, será de suma relevancia otorgar las claridades suficientes para dar un panorama teórico claro, el cual permitirá a su vez una mejor comprensión de los apartados siguientes del manuscrito.

METODOLOGÍA
La ruta metodológica del capítulo presenta de manera detallada los pasos que ha seguido el autor para alcanzar el objetivo planteado, por tanto, deberá dar respuesta por asuntos como: i) el enfoque del estudio realizado; ii) alcance de la investigación (descriptivo, exploratorio, explicativo o correlacional); iii) técnicas para la recolección de información; iv) técnicas para el análisis de los datos; y v) criterios de inclusión y de exclusión (según el tipo de estudio).

RESULTADOS, DISCUSIÓN Y/O CONCLUSIONES
Una conclusión se elabora con base en la importancia del trabajo realizado o en las aplicaciones y extensiones sugeridas.

REFERENCIAS
Autor, AA, Autor, BB, y Autor, CC (año). Título del artículo. Título de la publicación, número de volumen (número de expedición). http://dx.doi.org/xx.xxx/yyyyy [Times New Román 12 puntos, alineaciones a la izquierda, mayúsculas y minúsculas].

Deben ser presentadas en sangría francesa y adaptar de acuerdo con el tipo de referencia.
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