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[Título do artigo no idioma principal (espanhol, inglês ou português) com extensão até 14 palavras, com letra em tamanho 14, aplicar negrito e tipo de fonte Times New Roman] 

[Título do artigo em um idioma alternativo (de preferência inglês ou espanhol, quando a publicação for em inglês ou português) ao principal, com no máximo 14 palavras, em fonte tamanho 12, negrito e itálico, em fonte Times New Roman.]

Resumo 

[O resumo do artigo terá a extensão máxima de 200 palavras e será estruturado da seguinte forma: i) introdução: breve contextualização do problema ou fenômeno que se buscou abordar com base no exercício de reflexão apresentado ao leitor, além de fazer referência explícita à sua relevância para o campo das ciências sociais; ii) objetivo: delinear o objetivo geral que deu origem ao estudo; iii) reflexão: expor os principais argumentos relacionados ao exercício de reflexão proposto, na mesma ordem de argumentação em que essa seção é apresentada no desenvolvimento do artigo; iv) conclusões: apresentar as principais inferências que derivam do exercício de reflexão realizado pelo autor.
Palavras-chave: [liste entre 4 e 6 palavras-chave que permitam identificar o conteúdo do artigo e, assim, fortalecer sua visibilidade nos mecanismos de busca e indexação. Na nota de rodapé da última palavra-chave, deve ser listado o tesauro do qual as palavras relacionadas foram obtidas.
]. 

Recomenda-se o uso de descritores que complementem as informações contidas no título, bem como o uso de termos que estejam contidos em qualquer um dos thesauri existentes de acordo com o assunto do manuscrito. Abaixo estão os hiperlinks para acessar alguns deles sugeridos pela equipe editorial:
Tesauro UNESCO (Ciências Sociais e Humanas): [Ver]
Tesauro Universidad de Barcelona (Multidisciplinário): [Ver]
Códigos JEL (Ciências Econômicas e Administrativas): [Ver]
DECS (Ciências da Saúde): [Ver]
Abstract

[Liste a versão em inglês do resumo do artigo de acordo com as diretrizes estabelecidas no modelo de submissão de manuscrito da Revista Pensamiento Americano].

Keywords: [Apresente as palavras-chave em inglês de acordo com o Thesaurus do qual os termos-chave do artigo foram obtidos]. 

1. Introdução
[A seção de introdução corresponde à apresentação das razões que sustentam o exercício de reflexão realizado pelo autor, apoiando teoricamente a relevância desse exercício - onde também deve ser enfatizada a sua contribuição para o campo das Ciências Sociais -. Nesse sentido, alguns centros de redação recomendam a exposição das diferentes ideias, argumentos e reflexões por meio dos quais o autor busca persuadir sobre o tema em questão. Deve-se considerar especialmente o uso de citações bibliográficas com um período máximo de 5 anos de obsolescência para esta seção]. 

2. Marco Teórico / Marco Referencial
[A seção de estrutura teórica - ou estrutura referencial, conforme o caso - deve apresentar os elementos teóricos ou conceituais que sustentam a pesquisa apresentada no artigo. Portanto, será de extrema importância fornecer clareza suficiente para apresentar uma visão geral teórica clara, o que, por sua vez, permitirá uma melhor compreensão das seções seguintes do manuscrito. Para esta seção, o autor deve dar atenção especial ao uso de citações bibliográficas que sejam anacrônicas em relação à data de submissão do artigo somente se forem referências necessárias - por exemplo, se o autor estiver pesquisando teoria política e precisar citar documentos publicados nas décadas de 1950 ou 1960 para contextualizar a base teórica do manuscrito -; caso contrário, as citações bibliográficas devem ser usadas dentro de um período máximo de 5 anos. Além disso, pelo menos 5 das citações nesta seção devem ser de materiais em inglês]. 

3. Reflexão
[Nessa seção, o autor exporá de forma lógica e ordenada as ideias, os argumentos e as reflexões que dão origem ao manuscrito, revelando a maneira pela qual busca persuadir o leitor em relação ao projeto que deu origem ao trabalho apresentado. Nesse sentido, para garantir maior compreensão por parte do leitor, sugere-se que o autor utilize diagramas ou divida essa seção em capítulos que gerem um fio condutor em direção ao objetivo perseguido com o exercício de reflexão (é comum o uso de subtítulos para dar clareza argumentativa). Deve-se considerar que, no caso de usar citações para apoiar os argumentos propostos, ele só deve usar referências anacrônicas à data de submissão do artigo se for estritamente necessário - por exemplo, se ele estiver pesquisando sobre padrões de comportamento e precisar fazer referência a autores como Freud e suas publicações da primeira metade do século XX - caso contrário, as citações devem estar dentro de um período de publicação de no máximo 5 anos].
4. Conclusões
[Nesta seção, o autor apresentará as principais inferências extraídas dos resultados obtidos no estudo. Portanto, será fundamental demonstrar a maneira pela qual o estudo responde aos objetivos delineados, bem como a utilidade das descobertas para o campo de conhecimento no qual o artigo está inscrito. Da mesma forma, é importante poder fazer referência a novas questões de pesquisa que sejam derivadas do estudo realizado. Observe que não se usa citações bibliográficas para esta seção]. 

Conflito de interesses
[O autor deve declarar a existência - ou não - de possíveis conflitos de interesse que possam surgir em relação ao artigo enviado para publicação e que possam envolver terceiros. (Se precisar de um melhor entendimento dessa seção, leia o manuscrito publicado por Becerra (2017)]. 

Agradecimentos

[Esta é uma seção voluntária dentro da estrutura do artigo científico. De forma breve (não mais que 1 parágrafo), o autor pode expressar sua gratidão a agentes, instituições ou pessoas que considere relevante destacar por sua contribuição para a geração do artigo apresentado]. 

Referências bibliográficas

[As referências bibliográficas listadas no artigo devem apoiar os diferentes materiais citados ao longo do manuscrito. Para sua apresentação, serão levadas em conta as Diretrizes da APA em sua última edição (o autor pode acessar o manual elaborado pela revista). O autor deve garantir que pelo menos 30% do número total de referências usadas no artigo correspondam à literatura em inglês (ou seja, para uma submissão apoiada por 30 referências bibliográficas, 9 delas devem corresponder a materiais em inglês) e que a autocitação não exceda 10% das referências usadas]. 
� As palavras-chave foram obtidas a partir do Tesauro [listar o nome do tesauro do qual foram obtidos]. 
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